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Пътят
Тръгнахме рано сутринта, в 7:30 от Несебър, изпълнени

с ентусиазъм за нашето Еразъм приключение. 
Пътят към Истанбул беше дълъг, но изпълнен с
очакване. Още от самото начало, обаче, трафикът се
оказа доста натоварен.Първоначално, бяхме
оптимистично настроени, но колкото повече
наближавахме Истанбул, толкова повече трафикът
се увеличаваше. Задръстванията бяха навсякъде, 
колите се движеха бавно, а времето за пътуване се
удължаваше значително. Въпреки всички
препятствия, ние успяхме да стигнем до Истанбул, 
макар и малко по-късно от предвиденото. Нашето
Еразъм приключение беше започнало и ние бяхме
готови за нови предизвикателства и незабравими
моменти.



Денят ни в Истанбул започна рано, в Kadiköy, 
откъдето се отправихмекъмKaraköy с ферибот. 
Пътуването сферибот беше освежаващо, а гледката
към града от водатабеше зашеметяваща. Първатани
спиркабеше КулатаГалата, откъдето се откриваше
невероятнапанорамакъм града.
След това се отправихмекъмTaksim, където се
потопихмев оживената атмосферана търговската
улица. Качихме се на традиционнотомалко
трамвайче, коетони пренесе през улицитена Taksim. 
ПосетихмеКатолическата църкваСветиАнтуан, 
коятони впечатли със своятакрасота и спокойствие.
Направихмекраткапаузав малко кафене, където се
насладихмена ароматентурскичай. След това се
отправихмеобратнокъмKadiköy с ферибот, 
изпълнени с незабравимиспомени от тозипрекрасен
ден.

Първият ни ден в
Истанбул
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Вторият ни ден

Вторият ни ден в Истанбул започна с
пътуване с метрото от Kadiköy до Kartal, 
което отне около час. След като слязохме
от метрото, ни посрещнаха коли, които
ни откараха до училището Yakacik 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi. Там ни
посрещнаха топло и гостоприемно, като
ни почерпиха с традиционна храна и чай.

След посещението се върнахме обратно с
метрото и се прибрахме в хотела. Някои
от групата решиха да посетят стадиона
на Фенербахче.





REVENUE LAST YEAR

Третият ни ден в Истанбул започна рано сутринта, изпълнен с
вълнение от предстоящата среща. Пристигнахме с метрото в
училището, където ни очаквашетопло посрещане. Учениците
бяха изключително дружелюбни и мили, готови да споделят
своите истории и да ни покажаткрасотата на тяхното училище. 
Учителите ни посрещнаха с радости гостоприемство, създавайки
атмосфера на приятелство и взаимно уважение.След топлото
посрещанеот училището карахме нашият първи час, който беше
ФВС

След като се настанихме, имахме възможността да представим
нашето училище пред част от учениците. Споделихме
информация за нашите учебни програми, училищни традиции и
постижения. Срещата беше ползотворна, като учениците
задаваха въпроси и проявяваха интерес към нашия
образователен опит. След презентацията, всички заедно
обядвахме в училищната столова, където имахме възможност да
опитаме местни специалитети и да общуваме свободно.

След обяда се прибрахме в хотела, за да си починем и да се
подготвим за вечерта.  Ядохме вкусна вечеря в ресторанта на
хотела, след което всички се оттеглихме по стаите си, изпълнени
с впечатления и спомени от този незабравимден.След вечеря
някои от групата направиха кратка разходка из околността, за да
се насладятна атмосферата на Истанбул.

Третият ни ден



Четвъртият ни ден
Този ден беше доста интересен и образователно
настроен.Отидохмес метротодоучилището, където
групатани беше разделенана две части. Еднитепърво
караха физика, а другитеанглийски и после се
размениха. След обяда групатапак се разделина две, 
едната кара един модулфизикаа другатаразличен
модулфизика. Беше достаинтересно да гледаме как
другитекарат учебните си часове. Вдигат ръце, слушат и
изпълняват задачите си. 

След учебните занимания, се прибрахмев хотела, за да
си починем и да се подготвим завечерта. Някои от
групатанаправихакратка разходкаиз околносттаи
магазините.



Денят ни в Истанбул започна с пътуване с метротодо
училището, къдетониочакваше вълнуващурок
по химия. Бяхме свидетелина впечатляващи
експерименти, а дориимахмевъзможносттада
участваме.

След обяд последвакултуренобмен -научихме
турскинароднитанци, а те се запознаха с
българското хоро. Сплотениот общия интерес, по-
късно се насладихме на кафе в приятнакомпания.

След това посетихмевеличественатаджамияСултан
Ахмед, а част от групата се отправикъм
базиликатацистерна. Завършихмеденя с
посещение на покритияпазар ипътуване с
ферибот от ЕминьонюдоКадъкьой, коетони даде
възможност да се насладимна красотатана града
от водата.

Петият ни ден
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Шестият ни ден
Сутринта в Истанбул започна с образователна

разделителна линия: половината от групата се потопи
в уроци по история, докато другата половина
изследваше тайните на биологията. След това ни
очакваше вълнуващ урок по медицина, където имахме
уникалната възможност да наблюдаваме и дори да

изпробваме различни медицински

апарати.Следващата ни спирка беше класът по

интериорен дизайн, където с интерес наблюдавахме
създаването на 3D модели на къщи. След това
посетихме и тяхната вдъхновяваща

работилница.Въпреки лошото време, което ни
принуди да се приберем в хотела, групата се раздели. 
Някои се отправиха към оживения квартал Бешикташ

и търговския център Галата Порт. Там се насладихме

на аромат на кафе и разнообразие от магазини, преди
да завършим деня с живописно пътуване с ферибот

обратно към хотела.



Съботата беше ден на пълноценно забавление

и културно потапяне. Започнахме с изследване

на околните улици около хотела, където се
потопихме в оживената атмосфера на

града.Една от най-вълнуващите части на деня

беше посещението на местния базар, където се
насладихме на колоритните стоки и се

включихме в оживени преговори за цените. 
След това се отпуснахме на обяд, като всеки от

нас избра различно кулинарно изкушение - от
вкусни пълнени картофи до класически

дюнери.Следобедът беше посветен на почивка

в хотела, където презаредихме батериите си за
следващите приключения.

Седмият ни ден



Закусихмеспокойно в хотела, след
което пренесохме нашите багажи в

автобуса и потеглихме на път към

България. Така нашето Еразъм+ 
приключениеприключи. Беше едно
незабравимоприключениеизпълнено

с много спомени и емоции.

Нашият последен ден



Благодарим Ви за
вниманието!


